



Возбуждено уголовное дело в отношении заведующего отделением колледжа за получение взятки



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении заведующего отделением Урус-Мартановского представительства ГБПОУ «Серноводский аграрно-технический колледж» по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки должностным лицом).

По данным следствия, в середине апреля 2018 года к подозреваемому обратилась отчисленная из колледжа студентка с просьбой о ее восстановлении на учебу. Подозреваемый сообщил девушке, что он восстановит ее на учебу в колледж за 140 тысяч рублей. При этом он предупредил девушку, чтобы деньги она передала через его посредника.

Осознавая незаконность действий и требований подозреваемого, девушка обратилась с заявлением в правоохранительные органы, где приняли решение о проведении оперативного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

мероприятия.

В установленный подозреваемым срок девушка явилась в колледж и передала 140 тысяч рублей лицу, которому подозреваемый поручил взять денежные средства. В то время как «посредник» не знал о совершаемых им противоправных действиях в пользу взяточника.

В ходе оперативного мероприятия подозреваемый был задержан.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1222197>